

В Российской истории было не много женщин, которые управляли государством, но такие примеры были и были они достаточно достойными. Давайте посмотрим на Екатерину II.

Екатерина II имела удивительную судьбу. Уроженка Ангальт-Цербетского княжества, волею всевышнего творца, вошла на российский престол и в течении почти тридцати пяти лет (1762 - 1796) самодержавно управляла великой Империей. Судьба России Екатерининской эпохи сложилась событийно и благоприятно.

Опираясь на гвардию Г.Г. и А.Г. Орловых провела реорганизацию Сената (1763), секуляризацию земель, упразднила Гетманство на Украине.

При Екатерине II, Россия окончательно закрепились на Черном море, победив Османскую

Империю. Приняла под российское подданство Восточную Грузию. Она же разделила Речь Посполитую(1772, 1793, 1795). Она же автор многих беллетристических, драматургических, публицистических, научно-популярных сочинений, "Записок".

Екатерининское время отмечено появлением целой плеяды выдающихся государственных деятелей, полководцев, писателей, художников, музыкантов. Она была сдержанна, терпелива, тактична и прекрасным собеседником. За все время царствования Екатерины не было громких отставок, и никто не был в опале.

Её царствование ознаменовалось как "золотой век" русского дворянства.

Вслед за Петром I считала, что Россия должна занимать активную позицию на мировой арене и вести наступательную политику.

После Екатерины, в России не нашлось достойной женщины, которая могла бы успешно возглавить Россию до сегодня.

В сегодняшней России такая женщина есть - это Людмила Путина, немного пожившая в Германии, и тоже занимающаяся, как и Екатерина II, развитием русского языка (она патронирует "Центр развития русского языка").

Она легка на подъем, так как будучи супругой главы государства, ей приходится бывать в любых уголках планеты и участвовать на саммитах большой восьмерки. А это большой политический и дипломатический опыт. Не по рассказам знает технику общения с главами государств.

Кроме того, она умеет общаться и с простыми людьми. Так например в 2004 году она, будучи в Сочи, запросто на скутере подъехала на пляж гостиничного комплекса "Дагомыс", в окружении немногочисленной охраны, поздоровалась за руку с хозяйкой пляжного кафе, искупалась, побросала камешки в воду и уехала в Бочаров Ручей. Люди, которые ее знают, говорят, что одна из черт ее характера - это отсутствие пафосности. В тоже время, она без особого труда добавила первых леди других государств, к кругу своих питерских знакомых.

Ей хорошо удается знакомить друзей мужа, глав других государств, с культурой России. Вместе с ними она посещала Третьяковскую галерею и Государственную детскую библиотеку.

Кроме того, она активно занимается благотворительностью и поддержкой молодежных движений, заботится о детях, защищая их от чрезмерных нагрузок.

Она спортивна, любит горные лыжи и теннис.

Все это говорит о том, что у Людмилы Путиной есть все необходимые качества, для того, чтобы стать хорошим политиком и "заботливой матерью" для народов России и государства в целом.

Мне кажется, что, если бы Людмила Путина, согласилась бы стать Президентом Российской Федерации и взяла бы на себя эту ответственность, то Владимир Владимирович Путин передал бы ей все свои знания и опыт в управлении государством, что позволило бы Людмиле Путиной с блеском справиться со своими государственными обязанностями. Народам России, остро нуждающимся в продолжении начатого Путиным возрождения страны, это однозначно понравилось бы и воодушевило бы. Это явилось бы признанием того, что Россия на верном пути великих свершений.

Конечно, Владимир Владимирович и дальше продолжит политическую деятельность, что явится опорой для молодого президента. Людмила Путина имеет все качества необходимые политику и президенту.

Я считаю, что лучшего кандидата в президенты России сегодня нет, тем более ситуация в стране давно назрела, чтобы главой государства стала женщина.

Я очень надеюсь, что Людмила Путина будет президентом, а народ ее поддержит!

С ней мы возродим Великую Россию!